
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 5006 Aos dezoito dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, os vereadores da 18a  Legislatura da 1a  Sessão Legislativa, no prédio da Câmara 
Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-Administrativo 
Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras e Senhores 
Vereadores: Jonil Junior Gomes Barceilos (Presidente), Magda Xavier Chalega (2a  Vice-
Presidente), João Batista Brito (1° Secretário), Carlos Rogério Godoy da Matta (2° 
Secretário), Antônio José Ribeiro de Souza, Carlos Eduardo Fernandes Silva, Elizama 
Medina de Ávila, Josiane Braga, Paulo Henrique Coutinho de Araújo Chaves e Raphael 
Ribera de Oliveira. O Sr. Presidente iniciou a sessão solicitando ao Vereador Pastor João 
Brito (1° Secretário) a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao mesmo, a leitura 
da Ata da última Sessão Ordinária, que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelas 
Senhoras e Senhores com correção feita pelo vereador Jonil Junior Gomes Barcellos. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Coletivo de Diretores da Rede 
Municipal de Ensino de Ladário, Of. n° 01/2025, solicitando a possibilidade de reconhecer 
via moção de aplausos, os serviços prestados pelo Senhor Marcelo Borges da Silva às diversas 
escolas da rede municipal de ensino de Ladário no início deste ano de 2025. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Do Senhor Helder Naulle dos Santos 
Botelho, Advogado do Brasil OAB/MS n° 29.614, Of. S/N. solicitando cópia de documento. 
DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 019 a 022/2025. APRESENTAÇÃO DOS 
TRABALHOS DOS SENHORES VEREADORES: Vereador Pastor João Brito, 
apresentou indicações n° 026, 027, 028 e requerimento n° 004/2025; Vereador Eduardo 
Fernandes, apresentou indicação n° 029/2025 e Oficio solicitando emenda parlamentar ao 
Deputado Estadual Antônio Vaz, para ser investido na climatização de creches e escolas 
municipais; Vereadora Josiane Braga, apresentou indicação n° 030/2025; Vereadora 
Magda Chalega, apresentou indicações n° 031 e 032/2025 e Vereador Jonil, apresentou 
indicação n° 03 3/2025, Moção de Aplausos e Congratulações n° 002/2025 e Projeto de Lei n° 
002/2025, que dispõe sobre a declaração de utilidade pública municipal do Grêmio Pantanal 
6° Batalhão de Polícia Militar do Estado de Mato Grosso do Sul. PALAVRA LIVRE: O 
Vereador Jonil, usando a tribuna comentou que o Grêmio Pantanal 6° Batalhão de Polícia 
Militar do estado de Mato Grosso do Sul, é uma entidade sem fins lucrativos e desenvolve 
trabalho com crianças carentes da parte alta, retirando-as das ruas do perigo das drogas e 
desta maneira contribuindo para formação de bons cidadãos, então esta utilidade pública vai 
ser importante para a entidade ter direito de angariar recursos junto aos governos municipal, 
estadual e federal. A moção de aplausos e congratulações, visa homenagear o Senhor Marcelo 
Borges da Silva, que desempenhou relevantes serviços de forma voluntária em pequenas 
reformas nas escolas da rede municipal. Quanto a indicação tem objetivo de sensibilizar o 
executivo municipal, no sentido de estudar e enviar projeto de lei reduzindo para 30h 
semanais a carga horária de psicólogos e assistentes sociais sem prejuízo da sua remuneração, 
pois A Lei Federal n° 12.317/10 alterou a Lei n° 8.662/93. Tal modificação acrescentou e 
regulamentou a duração do trabalho do Assistente Social no Brasil, garantindo que a carga 
horária máxima não exceda a 30 (trinta) horas semanais, reconhecendo a sobrecarga 
emocional dos profissionais que atuam diretamente com o público, o que também se aplica 
aos psicólogos, permitindo a adequação da jornada aos que laboravam em carga horária 
distinta, e assegurou que, após as devidas adequações, não seriam reduzidos os salários. 



ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em 
votação o requerimento n° 004/2025, autoria do vereador Pastor João Brito, que busca 
informação junto ao gerente da empresa Sanesul em Ladário, porque está havendo falta de 
água nos bairros da parte alta da cidade, que foi provado pelas Sras. e Srs. Vereadores 
presentes. O Sr. Presidente colocou em 2' votação o Projeto de Lei Complementar ri' 1/2025, 
autoria do poder executivo, que promove sem aumento de despesa, o reenquadramento dos 
cargos em comissão da Prefeitura Municipal de Ladário/MS, que foi aprovado pelas Sras. e 
Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação a moção de aplausos e 
congratulações, ao Senhor Marcelo Borges da Silva, que foi aprovado pelas Senhoras e 
Senhores Vereadores presentes. O Sr. Presidente justificou a ausência do Senhor Vereador 
João Paulo Moreira Neves Pinto. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Vereadora Magda 
Chalega, usando a tribuna parabenizou o Senhor Prefeito e Secretária Municipal de Educação 
pela iniciativa em receber os alunos das escolas municipais do centro do município, no início 
do ano letivo, pois isso faz grande diferença para o aprendizado, pois estimula os alunos, por 
isso fez questão de deixar registrado nesta casa de Leis, porque durante vinte anos lecionando 
neste município, nunca viu prefeito e secretária municipal de educação ter esta iniciativa. O 
Sr. Presidente usando mais a palavra comentou que o papel dos vereadores e vereadoras é 
fiscalizar, fazer indicações, requerimentos e propor leis e os vereadores e vereadoras estão de 
parabéns, o vereador Pastor Brito está preocupado com a falta de água nos bairros da parte 
alta, e está certo porque água é vida e a empresa Sanesul tem que responder seu requerimento; 
a vereadora Josiane Braga, tem razão em questionar via indicação a falta de remédios nos 
postos de saúde, pois a pouco tempo comandava essa pasta e sabe os tramites necessários 
para que isto não aconteça; vereador Eduardo Fernandes, propondo limpeza na área central, 
principalmente no perímetro da praça do mirante pantaneiro. E enviando ofício ao deputado 
de seu alinhamento político para solicitar emenda parlamentar para a secretaria de educação 
e vereadora Magda Chalega, preocupada com a falta de iluminação em áreas do município, 
está solicitando ao executivo municipal solução deste problema. Informou aos demais pares 
que antes de encerrar a sessão serão entregues moções de aplausos e congratulações ao 
Tenente-Coronel Pablo Diego Barros de Jesus - Comandante do 3° Grupamento de Bombeiro 
Militar e aos 1° Sargentos: Márcio Romero Junior, Francisco de Assis Serataia Menacho e ao 
2° Sargento Alysson Gustavo Silva dos Santos, autoria da vereadora Elizama Mediria de 
Ávila. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, João Batista 
Brito (1° Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.  
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